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Karvinská hornická nemocnice 
je nejlepší v České republice 
a Nemocnicí pro život 2023
Velká gratulace patří Karvinské hornic-
ké nemocnici za 1. místo v celostátním 
projektu Nejlepší nemocnice České 
republiky 2023 v kategorii Nemocni-
ce pro život, kterou každoročně vy-
hlašuje obecně prospěšná společnost 
HealthCare Institute. V celostátním pro-
jektu v rámci porovnávání mezi 148 ne-
mocnicemi s akutními lůžky si Karvin-
ská hornická nemocnice vedla nejlépe 
jak s pozitivně naladěnými zaměstnan-
ci ve vztahu ke svým pacientům, tak 
i  v  bezpečnosti svých zaměstnanců. 
Blahopřejeme celému kolektivu Kar-
vinské hornické nemocnice k úspěchu.

V centru Business Gate je nová 
psychologicko-etopedická 
poradna
Za podpory statutárního města Karviné 
se otevírá od ledna Psychologicko-eto-
pedická poradna se sídlem v  budově 
Business Gate na ulici Poštovní 615/9 
v Karviné-Fryštátě. PhDr. Richard Mohyla 
se věnuje psychologickému, etopedic-
kému a adiktologickému poradenství 
dětí ve věku od deseti let. Pracuje s dět-
mi v  následné péči po diagnostickém 
pobytu nebo hospitalizaci v psychi-
atrických nemocnicích. Objednávky 
můžete realizovat telefonicky na čísle 
+420  776  286  948 nebo prostřednic-
tvím e-mailu etopedie.fm@gmail.com, 
více informací na webových stránkách 
www.etopedicka-poradna.cz.

Český červený kříž ocenil zasloužilé dárce krve

Oblastní spolek Českého červeného kříže Karviná za podpory statutárního města Karviná slavnostně udělili ocenění dárcům krve, kteří 
bezplatně darovali krev nebo krevní plazmu na Transfuzní stanici v Nemocnici Karviná-Ráj. Ocenění Zlatý kříž III. třídy za 80 odběrů krve 
nebo plazmy získalo 35 dárců, Zlatou plaketu MUDr. Jana Jánského za 40 odběrů krve nebo plazmy obdrželo 83 dárců. Slavnostního 
aktu se zúčastnili pozvaní hosté, osobně náměstek primátora města Karviné Radim Slíva (nestr. za SOCDEM), Barbara Burdová z České 
průmyslové zdravotní pojišťovny, Žaneta Kuśová z Revírní bratrské pojišťovny, vedoucí výroby Transfuzní stanice Helena Paraiová, 
za ústředí Oblastního spolku Českého červeného kříže Karviná předseda Luděk Rechberg a ředitel Oldřich Gbelec. Ocenění a dárek 
jako poděkování si v  obřadní síni Městského domu kultury slavnostně převzali dárci z  Karviné, Havířova, Orlové, Českého Těšína, 
Dětmarovic, Petrovic u Karviné a blízkých obcí. Gratulujeme. Slavnostní akci doprovodil kulturní program, v rámci nehož zahrály na 
zobcovou flétnu Anna Krausová a Magdaléna Houdková a na klavír je doprovodila Veronika Ondečková ze Základní umělecké školy 
Bedřicha Smetany v Karviné. Celá akce se uskutečnila za podpory Českého červeného kříže a Magistrátu města Karviné, slavnostní 
oceňování dárců bylo realizováno za finanční podpory Ministerstva zdravotnictví.  

Univerzita třetího věku posluchače baví

Studium na Univerzitě třetího věku Obchodně podnikatelské fakulty Slezské univerzity 
láká stále více zájemců. Je určeno převážně seniorkám a seniorům, kteří mají nárok na 
starobní důchod, a zájemcům, kteří dosáhli věku padesáti let. V zimním semestru škol-
ního roku 2023/2024 do lavic usedlo 218 posluchačů. Ke skalním studentům, kteří stu-
dují řadu let, se připojila řada nových zájemců z Karviné a okolí. Výuka probíhá formou 
přednáškových cyklů a vzdělávacích kurzů převážně jednou týdně dvě vyučovací ho-
diny po dvanáct týdnů za semestr. Kurzy celoživotního vzdělávání jsou pestré. Početná 
studijní skupina zvolila program Naše společnost ve víru evropské integrace. Lákavým 
psychologickým tématem je Krizová komunikace. Zelenou má studium jazyků němčiny 
a angličtiny pro začátečníky i pokročilé, s oblibou konverzace. Zdravý životní styl sklí-
zí oblibu v programu Pohybová hygiena a zdravý pohyb. Velmi oblíbené jsou exkurze 
a zajímavé besedy, na fotografii posluchači navštívili Dolní oblast Vítkovic. Více informací 
o studiu i nabídku kurzů a přednášek najdete na webu https://www.slu.cz/opf/cz/ou3v.  
Přihlášky na letní semestr můžete zasílat od 15. ledna 2024.
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